

中共宁波市委机关报

国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2014年7月

17

星期四

农历甲午年六月廿一
廿七大暑天气：晴到多云；南到东南风3级；
35°C—26°C；昨日市区空气质量：优今日12版
总第14215期中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

首付15万起，买三房

和美诚园

大江东核心 80-130m²现房
电话：8707 5866 接待中心：杨木碶路676号（会展中心对面）

本报讯（记者朱宇）昨天是群众信访接待日。省委常委、市委书记刘奇在市信访局调研时强调，信访工作是反映社情民意、化解社会矛盾的重要渠道，要牢固树立群众观点，坚持用群众工作统揽信访工作，及时有效化解矛盾纠纷，切实维护好广大群众合法权益。市委常委、秘书长王剑波参加调研。

昨天一大早，刘奇就来到市信访局，先后接待了两批来访群众。刘奇与大家一一握手，耐心倾听他们反映的问题，在现场与市级部门和基层负责人商量解决办法。刘奇说，人民群众反映的事情，再小也是大事。我们要始终对人民群众怀有真感情，将心比心帮助解决群众实际困难。

刘奇还看望了信访干部，听取了市信访局的工作汇报。他说，信访工作是反映社情民意、化解社会矛盾的重要渠道，信访工作做得好不好，关系到改革发展稳定大局。信访部门处在维护稳定的最前沿和群众工作的第一线，要切实增强大局意识和责任意识，更加积极地做好信访工作，更加有效地化解矛盾纠纷，为全市经济社会持续健康发展创造和谐稳定的社会环境。要坚持用群众工作统揽信访工作，把群众路线和群众观点融入工作各个方面，用真心真情帮助群众解决困难，使信访部门成为最有口碑的群众工作窗口。要坚持依法思维化解信访难题，把涉法涉诉纳入法制化轨道，善于运用法律手段做好信访积案的化解。要坚持以改革创新精神做好新时期信访工作，推动各地各部门把信访工作重点放在预防和解决问题上，切实形成信访工作齐抓共管的良好局面。

刘奇在市信访局调研时强调 对人民群众困难要始终怀有真感情

习近平金砖五国峰会描述合作新蓝图

会议决定成立金砖国家开发银行，总部设在上海

四个“坚定不移”，发展更紧密更全面更牢固伙伴关系

- 第一，坚定不移推动经济可持续增长
- 第二，坚定不移开展全方位经济合作
- 第三，坚定不移塑造有利外部发展环境
- 第四，坚定不移提高金砖国家道义感召力

详见第12版



卢子跃在大榭梅山调研并现场办公时强调 经济工作一刻不能耽误 全力提速增效多作贡献

本报讯（记者周骥）昨天，全市农村“一户多宅”整治现场会暨“无违建”创建推进会在象山召开。市委副书记、市长卢子跃在讲话中强调，开展农村“一户多宅”整治和“无违建”创建，是“三改一拆”向纵深推进的攻坚工作，是改善民生、发展经济的必然要求。各地各有关部门要以这两项工作为突破口和载体，一抓到底打造美丽乡村，坚定不移推动转型发展，确保“三改一拆”保持强劲势头、取得更大实效，把建设美丽宁波、创造美好生活的要求落到细处、落到实处。

卢子跃指出，要把农村“一户多宅”整治作为关系发展的大事来抓、作为惠及民生的实事来做、作为考验干部的硬仗来打，以此为突破口，有力推进农村“三改一拆”，积极打造美丽乡村。要阳光透明抓整治，做到政策公平、工作公开、操作公正；依法依规抓整治，做到摸清底数、细化政策、创新机制；为民惠民抓整治，做到晓之以理、动之以情、惠之以实、借之以力。

卢子跃指出，要按标准开展“无违建”创建工作，加大攻坚破难力度，推动“三改一拆”向重点突破转变、向主动控违转变，最大限度实现社会效益、经济效益和环境效益的统一，全力推动转型发展。要提高目标要求，鼓励各地参与创建能快则快、能多则多、应创尽创；强化创建基础，抓好乡镇、村（社区）、道路、河道等各级各类载体，抓好典型示范、以点扩面，推动人人处处参与创建；加强建章立制，消化存量、杜绝增量，坚持和谐推进，确保社会稳定。

卢子跃强调，各地各部门要提振精气神、保持好状态，一鼓作气、乘势而上，强化一抓到底的工作责任，凝聚一抓到底的工作合力，营造一抓到底的工作氛围，确保高效率、快节奏，提升“三改一拆”工作成效，全力以赴打好胜仗这场硬仗，真正把改拆出来的新空间用在改善民生、发展经济上。

副市长王仁洲主持会议，市政府秘书长王建社等参加。与会人员参观了茅洋乡溪东村、泗洲头镇何婆岭村和西周镇上张村、陈隘村的拆迁现场。象山县及泗洲头镇、海曙区、市国土资源局等相关负责人先后作交流发言。

王勇在指导慈溪市委班子专题民主生活会时强调 以锲而不舍驰而不息精神抓出活动成效

本报讯（记者龚培明）日前，市人大常委会主任王勇参加慈溪市委班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会。王勇强调，专题民主生活会开好后，教育实践活动将进入整改落实、建章立制环节，出成果、显成效的重要阶段。要把开好专题民主生活会作为“发令枪”，始终保持“咬定青山不放松”的劲头，以更大力度、更严措施把活动引向深入，以锲而不舍、驰而不息精神抓出活动成效。

慈溪是王勇第二批教育实践活动的联系点。今年春节后，王勇多次到慈溪市走亲连心、蹲点调研，与慈溪市委领导和省、市委督导组领导联系交流工作，走访农村、企业和市人大代表，参加“圆桌夜谈”活动。

7月15日上午至16日上午，慈溪市委班子利用三个半天时间，举行了专题民主生活会。卞吉安代表慈溪市委班子作对照检查，班子成员人人作了对照检查，相互间开展了批评。大家畅所欲言，坦诚相见，对班子的问题直言不讳，对个人的问题不遮掩修饰，会场气氛热烈。省、市委赴慈溪督导组组长宋培基对会议进行了点评。

王勇在讲话中对慈溪市教育实践活动前一环节工作和这次民主生活会给予了充分肯定。他说，这是一次高质量的专题民主生活会，大家说了知心话，掏了心窝子，批评有辣味，以心交心，肝胆相照，达到了红脸红心、出汗汗、触及灵魂的效果，体现了整风精神，达到了团结一批评一批的目的。

王勇指出，民主生活会是这次教育实践活动的一个重点、一个承上启下的关键点，不是终点，也不是“歇脚点”。要坚决摒弃“过关”思想，以踏石留印、抓铁有痕的劲头改作风，善始善终抓好教育实践活动。要扎实抓好突出问题整改，一件一件地推动解决，一个一个地整改销号，以解决问题的成效取信于民。要从严从紧正风肃纪，紧紧盯住盯死发生在群众身边的不正之风、腐败问题，及时研究新情况，多出实招硬招，防止“四风”问题反弹回潮。要持之以恒建章立制，把“圆桌夜谈”等行之有效的做法作为制度固定下来、坚持下去，努力在抓常抓细抓长上取得实效。要不断夯实基层基础，进一步健全服务网络、搭建服务平台、打造服

务队伍、创新服务载体、优化服务机制，解决好联系服务群众“最后一公里”问题，要注重统筹结合，把党员干部在活动中激发出来的进取精神转化为做好工作的动力，齐心协力打好“五水共治”、深化改革、转型升级和环境治理攻坚战，用工作成果检验活动成效。希望慈溪市全面深化改革，向改革要路子、要空间、要红利，再创体制机制新优势，推进经济社会发展继续走在前列。

王勇强调，慈溪市委领导班子要以深化教育实践活动为契机，坚决贯彻党要管党、从严治党要求，努力在思想作风建设上取得更大成效。要在坚定理想信念上持续用力，切实增强“四个自信”，始终保持一以贯之的政治定力。要在增强宗旨意识上持续用力，从思想和行动上解决脱离群众的问题，始终保持一切为民的公仆情怀。要在强化责任担当上持续用力，以“钉钉子”精神做好打基础、利长远的工作，始终保持一心干事的实干作风。要在增进班子合力上持续用力，相互之间多体谅、多帮衬、多补台，始终保持一如既往的团结精神。要在加强党性修养上持续用力，带头践行“三严三实”要求，始终保持一身正气的良好形象。

余红艺在指导镇海区委班子专题民主生活会时强调 把抓好自身建设同经济社会发展结合起来

余红艺在指导镇海区委班子专题民主生活会时强调，要以民主生活会为契机，把抓好自身建设同经济社会发展结合起来。

余红艺强调，这次专题民主生活会后，教育实践活动要进入整改落实、建章立制环节，镇海区要做到整改落实雷厉风行，用

立竿见影的活动成果取信于民，对于解决整改中的难点问题要认真落实，对群众反映集中的重点问题要认真整改，拿出实实在在的整改承诺，多出实招硬招，让“四风”问题无处可藏；必须做到建章立制落地生根，以抓常抓细抓长的要求建立根治“四风”和服务群众的长效机制，把“连心忧患”常态化、“效能亮剑”制度化、“厚德镇海”积淀化、生态环境整治自觉化，着力改善基层治理环境，净化政府服务环境。在活动过程中要以发展成果检验活动成效，在深入推进“四风”问

题整改的同时，持续推进深化改革、区域发展和惠民利民各项工作，抓好镇海区环保和安全这两大民生工作，为区域创新驱动和转型发展作出新的更大的贡献。

余红艺表示，教育实践活动是广大党员干部实现自我净化、自我完善、自我提升的重要契机，镇海区领导班子要以教育实践活动为契机，认真落实习近平总书记的要求，大力弘扬焦裕禄精神，以“三严三实”的要求，做到好精神、好作风、好方法、好形象，把抓好自身建设同经济社会发展结合起来，谋划好区域发展。

省政府督查组来甬开展专项工作督查

本报讯（记者包凌雁 实习生杨灵巧）日前，副省长黄旭明为组长的省政府督查组对我市落实省政府十方面民生实事工作、上半年有效投资以及浙江渔业修复振兴计划暨开展“一打三整治”专项行动工作情况进行专项督查。

我市高度重视省政府十方面实事工作的落实，总体工作进展顺利。截至6月底，少数项目已经提前或接近完成省政府下达的任务指标，如污水治理方面，全市已投入资金3897.4万元完成全部垃圾河的清理，提前两个多月完成省“五水共治”办下达的治理工作任务。有效投资取得了阶段性成效，1月至6月完成固定资产投资2042.8亿元，同比增长17.1%，略高于全省平均水平。此外，我市积极贯彻落实浙江渔业修复振兴计划暨开展“一打三整治”专项行动。

省政府督查组听取了我市的工作情况汇报，并分赴余姚、奉化、鄞州、江东、镇海、北仑，对乡镇污水处理厂、江河防洪整治、产业园区建设、保障房建设、农村生活污水处理、菜市场、养老服务等项目开展了实地督查。

副市长黄旭明在督查反馈会上表示，通过听取汇报和实地督查，认为宁波市在贯彻落实省委、省政府下达的具体工作任务方面思想重视，态度积极，工作扎实，成效明显。建议今后继续加大民生实事、有效投资力度，狠抓渔业修复，严厉打击“三无”船舶，落实时间节点，确保责任到人，圆满完成全年目标任务。

在甬期间，省委常委、市委书记刘奇会见了省人民政府督查组一行。市领导寿永年、王剑波、张明华、林静国参加相关活动。

今日推荐

海关出台20项措施 助推外贸增长

高考第二批分数线揭晓

文科485分 理科420分

第2版

全国范围公车改革大幕开启 取消副部级以上领导干部用车

第10版